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TECHNICAL DATA SHEET

Dati tecnici
Données techniques

B2013 AL

BEZZERA

dal 1901 PROFESSIONAL

1 GROUP 2 GROUPS 3 GROUPS
1 GRUPPO 2 GRUPPI 3 GRUPPI
1 GROUPE 2 GROUPES 3 GROUPES
POWER SUPPLY / Alimentazione / Alimentation V/Hz 110-120V / 50-60Hz
RESISTANCE / Resistenza / Résistance w 1400 2600 3000
POWER SUPPLY / Alimentazione / Alimentation V/Hz 220-415V / 50-60Hz
RESISTANCE / Resistenza / Résistance W 1850-2200 4500 4600-5450
BOILER / Caldaia / Chaudiere It 5 " 17
WIDTH “A” / Larghezza “A” / Largeur “A” mm 490 670 850
DEPTH “B*“ / Profondita “B“ / Profondeur “B“ mm 495 495 495
HEIGHT “C*/ Altezza “C“ / Hauteur “C* mm 520 520 520
HEIGHT “D*“ / Altezza “D* / Hauteur “D* mm 780 780 780
NET WEIGHT / Peso netto / Poids net Kg 42 56 75
GROSS WEIGHT (PALLET) / Peso lordo (paletta) / Poids brut (palette) Kg 52 70 90
LOAD CONNECTION / Raccordo carico / Raccord chargement G 3/8”
DRAIN CONNECTION / Raccordo scarico / Raccord évacuation G 3/4”
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MAIN FEATURES

Thermosiphonic

group heating Retro style lever group

Gas power option

espresso coffee machines since 1901
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Lever Espresso coffee machines.
Manufactured, tested and guaranteed
by BEZZERA, a compromise
between modernity and tradition.
USER FRIENDLY MACHINE, can be
operated without electrical power, as the
pressure for the preparation of coffee is
produced by the lever system.

Overview

H A

Macchine da caffe espresso a leva. Prodotte,
collaudate e garantite da BEZZERA, un
compromesso tra modernita e tradizione.
SEMPLICITA ASSOLUTA DI FUNZIONAMENTO,
anche in assenza di elettricita, in quanto la
pressione per la preparazione del caffe e
prodotta dal sistema a leva.

N

Machines a café a levier. Fabriqué, testé et
garanti par BEZZERA, un compromis entre
modernité et tradition. SIMPLICITE ABSOLUE
DE FONCTIONNEMENT, méme sans
électricité, car la pression pour la préparation
du café est produite par le systeme a levier.

CONSTRUCTION DETAILS

Particolarita costruttive
Particularites de construction

AND SATINED STAINLESS

PAINTED STEEL PLATE BODY
STEEL AISI 304 (14301)

HA

COPPER HYDRAULIC
SYSTEM

OPTIONAL AUTOMATIC GAS (GPL OR NATURAL)
FILLING OF THE BOILER AND ELECTRIC HEATING

CARROZZERIA IN LAMIERA
DACCIAIO VERNICIATO E~ RAME
ACCIAIO INOX SATINATO

AISI 304 (14301)

HA

CIRCUITO

IDRAULICO IN A RICHIESTA RIEMPIMENTO  RISCALDAMENTO A GAS

CALDAIA AUTOMATICO

(GPL O NATURALE) ED
ELETTRICO

CHASSIS EN TOLE DACIER
VERNIE ET ACIER INOX
SATINE AISI 304 (14301)

CHAUDIERE ET TUYAUTERIE
EN CUIVRE

DEMANDE

REMPLISSAGE CHAUDIERE ~ CHAUFFAGE AU  GAZ
AUTOMATIQUE SUR

(LPG OU NATUREL) ET
ELECTRIQUE
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1 group | 2 groups | 3 groups




